

PERIÓDICO OFICIAL

DEL GOBIERNO CONSTITUCIONAL DEL ESTADO DE MICHOACÁN DE OCAMPO

Fundado en 1867

Las leyes y demás disposiciones son de observancia obligatoria por el solo hecho de publicarse en este periódico. Registrado como artículo de 2a. clase el 28 de noviembre de 1921.

Director: Lic. José Juárez Valdovinos

Tabachín # 107, Col. Nva. Jacarandas, C.P. 58099

OCTAVA SECCIÓN

Tels. y Fax: 3-12-32-28, 3-17-06-84

TOMO CLXXIII

Morelia, Mich., Jueves 31 de Octubre de 2019

NÚM. 71

Responsable de la Publicación Secretaría de Gobierno

DIRECTORIO

Gobernador Constitucional del Estado de Michoacán de Ocampo

Ing. Silvano Aureoles Conejo

Secretario de Gobierno

Ing. Carlos Herrera Tello

Director del Periódico Oficial

Lic. José Juárez Valdovinos

Aparece ordinariamente de lunes a viernes.

Tiraje: 50 ejemplares

Esta sección consta de 2 páginas

Precio por ejemplar:

\$ 28.00 del día \$ 36.00 atrasado

Para consulta en Internet:

www.michoacan.gob.mx/noticias/p-oficial www.congresomich.gob.mx

Correo electrónico

periodicooficial@michoacan.gob.mx

CONTENIDO

TRIBUNALELECTORAL DELESTADO DE MICHOACÁN

ACUERDO DEL PLENO DEL TRIBUNAL EL ECTORAL DE LESTADO DE MICHOACÁN, POR EL QUE SE ESTABLECE EL HORARIO DE LABORES, DÍAS INHÁBILES Y PERÍODOS VACACIONALES DE ESTE ÓRGANO JURISDICCIONAL, PARA ELAÑO DOS MILDIECINUEVE

EL SUSCRITO, LICENCIADO ARTURO ALEJANDRO BRIBIESCA GIL, SECRETARIO GENERAL DE ACUERDOS DEL TRIBUNAL ELECTORAL DEL ESTADO DE MICHOACÁN, EN EJERCICIO DE LAS ATRIBUCIONES QUE ME CONFIEREN LOS ARTÍCULOS 69, FRACCIÓN VIII, DEL CÓDIGO ELECTORAL DELESTADO: 14, FRACCIÓN XI DEL REGLAMENTO INTERNO DEL TRIBUNAL ELECTORAL DEL ESTADO DE MICHOACÁN.

CERTIFICO Y HAGO CONSTAR

QUE EN REUNIÓN INTERNA DE ESTE TRIBUNAL, CELEBRADA EL TREINTA Y UNO DE OCTUBRE DE DOS MIL DIECINUEVE, SE DECLARÓ POR UNANIMIDAD EL PRÓXIMO VIERNES 01 DE NOVIEMBRE, COMO INHABIL; ELLO, CON FUNDAMENTO EN EL NUMERAL TERCERO, FRACCIÓN X DEL «ACUERDO DEL PLENO DEL TRIBUNAL ELECTORAL DEL ESTADO DE MICHOACÁN, POR EL QUE SE ESTABLECE EL HORARIO DE LABORES, DÍAS INHÁBILES Y PERÍODOS VACACIONALES DE ESTE ÓRGANO JURISDICCIONAL, PARA ELAÑO DOS MILDIECINUEVE».

Morelia, Michoacán, a treinta y uno de octubre de dos mil diecinueve.

SECRETARIO GENERAL DE ACUERDOS LIC.ARTURO ALEJANDRO BRIBIESCA GIL (Firmado)

Versión digital de consulta, carece de valor legal (artículo 8 de la Ley del Periódico Oficial)'

